

推土机埋人,“操作不当”几个意思?

又见“推土机埋人”,又见司机被“刑拘”,又见地方政府“高度重视”,可是面对又一条人命的逝去,拿来祭奠?大地不仅有青苗,还有良知和愤怒!

现代快报观察员 伍里川

视点

责任追究不平衡

针对碾轧“意外”频频发生,人民日报曾刊发题为《别让碾轧“意外”践踏了生命尊严》的评论,直言:“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”,首要的就是在个案当中,尽最大努力保护公民的生命权不受侵犯。

如果群众的生命都受到威胁,征地的远景就是吹成花,又有谁信?昨晚,在接受现代快报观察员采访时,江苏省委党校副教授刘青表示,在政府主导的工程领域发生“意外”,背后有一系列的急功近利的心理推动,一系列的利益在推动。这些利益,掺杂着合法与不合法的因素。

“在一些地方的征地程序当中,对老百姓的保护不足,但是对开发商的保护却过度,对两种利益的保护出现了不平衡。”刘青说

刘青强调,一些地方对具体操作人员进行了追究,但是对背后管理人员的追究却往往是大事化小小事化了。要严格落实行政问责制,追究要到位。

老太太死于推土机下

8日晚,四川宜宾市长宁县官方微博发布“下长镇推土机埋人”事件详情:12月7日,长宁县下长镇永利村古(河)下(长)路施工现场发生一起非正常死亡事件后,县委、县政府高度重视,立即启动应急预案,县领导带领相关部门赶赴现场,开展工作。

“古下路”建设工程项目属全省统筹安排建设的农村公路改善提升工程。政府主导的工程,又是以造福百姓为诉求的项目,居然让老百姓付出生命的代价,这样的惨剧让人极其痛心、愤怒。

官方回应称,事故原因系施工操作不当,涉嫌重大责任事故罪。目前,涉事人员推土机驾驶员邱某、现场负责人沈某某已被依法刑事拘留。

一般来说,只有业务不熟练或者惊慌失措才会造成“操作不当”,但媒体引述的目击者的说法是:事发时推土机正在施工修

路,村中一名老太太上去拦截,结果被推土机推倒在地,“人站在那里,车直接推过去……”

料想司机的眼睛和思维都没有毛病,更不可能业务不熟练,不然也不可能干这个活。至于惊慌失措,素来都是处于弱势一方者才有的表现。

“操作不当”到底是一个怎样的情形,语焉不详,“操作不当”是因为什么原因,糊里糊涂,难道这四个字就是事件真相的全部吗?这不科学!也不负责任!以“操作不当”的说法来堵天下悠悠之口,能让人信服吗?

是不是只有动用测谎仪,才能搞清事情原委呢?

近年来,类似事件发生多起

一句轻飘飘的“操作不当”,将事件的性质限定在“失误”和“事故”的范围内。但是又如何能回避得了良心的追问?而无论如何,让一个无辜的生命倒在车轮之下,这还是正常的征地吗?

今年8月,针对网传“山东菏泽一村民因阻止征地被铲车碾死”一事,当地官方微博公众号“牡丹发布”发文称,在国花大道辅道的施工现场,因机械操作不当发生一起安全事故,造成一人死亡。不同的时空,相同的思路,相同的说法,难道“操作不当”也是一种病毒吗?

令人连打寒战的是,近年来,类似的惨剧发生了多起。

2015年6月17日,针对网曝玉溪市江川县前卫镇赵官村一村民阻止征地被挖掘机致死一事,江川县新闻办17日回应称:这是一起过失致人死亡案,犯罪嫌疑人已被刑拘。

2013年4月1日央视《新闻1+1》播出《制止农田里的“强拆”》,节目惊呼:“一起发生在河南中牟,另一起发生在湖北巴东,一个因不满土地被占用,另一个不满财产补偿,一人死于铲车之下,另一人则被水泥罐车碾轧致死。相隔仅3天,接连发生的这两起事件让人触目惊心。”

在发生于中牟的这一事件中,因为村民不接受承包价格,某公司竟把铲车直接开到地里,村民上前阻拦时被铲车轧死。

个别事件中,司机故意碾轧群众,更是让人感到杀气腾腾。如,2015年1月的一天,在安徽省六安市三十铺镇猴枣树村,几位村民与开发商发生纠纷,该村妇女李中平站在挖掘机履带前阻止机器开走,开挖掘机的男子当着警察的面将该妇女的腿轧断。

这种带有杀人倾向的行为,虽然被警察控制,但是近两年过去了,人们并没有看到下文。这样的结果更让人毛骨悚然。

梳理一下,不难发现,出了类似的惨剧后,往往只是司机或个别工程相关人员被追责,极少有地方官员被问责。

那个故意碾轧妇女腿的司机叫嚣的“轧死你由政府埋单!”不仅充满了戾气,而且充满了某种自信。这些胆大妄为的司机是什么鬼,又是如何炼成的?

◆◆◆ 资讯

广告

冬季健康始于“暖” 用户青睐松下蓄热空调



时值寒冬,冷空气屡屡来袭,不少家庭开启空调取暖。可是,在用空调取暖时,不少用户却遇到麻烦:空调不像夏天那样容易启动,而且空调在化霜时,还会出现“死机”的情况,让舒适度大大降低。这是为什么呢?

空调制暖会“当机”都是天气惹的祸

空调容易在冬天“罢工”,主要是因为天气太冷的缘故。原来,普通空调制暖时,会不断吸收室外空气中的热量,并通过冷媒传递到室内释放。由于室外机吹的是冷风,热交换器温度低,遇上空气中的水蒸气凝结成霜,空调会自动进入除霜模式,此时室内机会停止制暖约6-8分钟,室温会下降约3-5℃。

除霜不停机 松下蓄热空调引市场热议

据悉,为解决空调制热难题,松下空调研发推出了ENECHARGE蓄热技术,并将其应用在AH怡勋、VE怡爵、VH尊铂、UH怡涵等新品中,确保产品在除霜过程中依然可以强劲供暖。

松下空调相关工作人员介绍说,ENECHARGE蓄热技术是一种能够将空调压缩机工作中被废弃的余热,通过蓄热装置转化为可用的热能,用于辅助室外机除霜工作的技术,它具有不受严寒影响的寒冷地区规格,即使当户外气温低至零下30℃时也正常启

动制暖,而且除霜时持续供暖不停机,使室内恒温舒适。

此外,通过日本新式变频控制程序配合松下高品质原装直流变频压缩机协调运作,松下蓄热空调能够在-30℃超低温环境正常启动并强劲制暖,与使用电辅助加热的普通空调相比,在无需电辅助的情况下也能强劲供暖。

冬季谨防空气污染

除了寒冷的天气,高发的雾霾也成为冬天的“老大难”。近期,雾霾频频降临多个省市,给当地居民的生活带来困扰,具有净化功能的健康空调调之热销。以松下怡勋为例,它通过双离子净化技术的应用,实现了高效去除PM2.5、细菌、异味的效果。

具体来讲,nano-e/G纳米离子可以在空气中吸附PM2.5和细菌,使其带负电从而集中附着到高密度滤网上进行捕捉。而nano-e纳米水离子则能渗透至沙发、布料等纤维深处,有效去除花粉颗粒、霉菌、病毒、香烟味、宠物味等,为家居空间带来清新健康。此外,空调释出的大量-OH羟基离子,还可与甲醛分子进行化学作用,将其分解为水和二氧化碳。

冬天气温降低,防寒保暖成当务之急。松下蓄热空调高效制热、除霜不停机,正在引领一股新的消费潮流。

2016全国网络智力运动会行至无锡 再续火热直播

由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国互联网上网服务营业场所行业协会与咪咕文化科技有限公司共同主办,咪咕互娱承办的2016全国网络智力运动会(下称“网智会”)二打一(斗地主)城市巡回赛定于本周日即12月11日落地无锡,届时,将在无锡市滨湖区“飞越网咖”展开新一轮扑克竞技。

在上一场深圳站赛事中,网智会首次开启的在线直播受到了广大斗地主爱好者们喜爱:赛事内容获众多视频直播平台推荐,当日总观看人次更是冲破百万。本场无锡站将再启赛事直播,并继续邀请到中国扑克大赛2014赛季全国总冠军、专业斗地主赛事解说李军和当红美女主播牛佳琛搭档带来解说。赛事将通过咪咕直播、斗鱼、乐视体育、搜狐体育、优酷、土豆六家直播平台同期播出。

在本次无锡站赛事中,除了

设有价值超过五万元的常规总奖励如手机、购物卡、鑫金扑克纪念品(网智会专属定制,参赛者每人一份)。主办方还精心准备了无锡影视基地的三国城、水浒城的参观联票,在复赛中突围的选手们都有机会前往无锡影视基地现场体验一把别具江南风格的“穿越”大戏。

截至11月下旬,线上俱乐部联赛已于9大网络棋牌平台吸引参赛人次近两千万;线下城市巡回赛已在国内七大城市成功举办,报名人数超千人。无锡站过后,2016全国网络智力运动会二打一(斗地主)城市巡回赛将进入倒计时阶段,仅剩



长沙、成都两站,即刻下载咪咕棋牌客户端,或者关注咪咕游戏公众号获取报名信息,就有机会参与接下来的城市巡回赛。选手们也可以通过咪咕棋牌、联众游戏等9大网络棋牌平台提供的线上比赛系统参与全国海选,从俱乐部联赛选拔中突围晋级年度总决赛,冲击百万终极大奖。赛事直播固然好看,相信现场体验会更加精彩,欢迎各路高手前来一战!

农银金泰一年期定开债12月9日正式发行

今年以来,A股市场震荡不断,低风险、收益稳健的基金产品再度受到市场青睐。定期开放式债基接过了固收产品发行的大旗。据悉,农银汇理金泰一年

定期开放债券型基金将于12月9日正式发行,该基金将采取更利于择时和长期收益表现的适度封闭运作方式,有望成为当前脆弱的市场状态下,低风险、稳健

收益投资者的优选,届时可通过直销机构、中国农业银行等银行、券商和第三方销售平台等渠道进行认购(详见公司网站)。

投资有风险,选择须谨慎

冬季来临 能量工坊邀您感受水浴

水浴是一种身体健康基础的养生方法,能加速血液循环,清洁皮肤,促进身体新陈代谢。近日,由南京修康堂倾力打造的“能量工坊”水浴新街口店正式亮相,公开招募百名爱美丽的你,免费体验水浴带来的神奇。

要想成为“能量工坊”水浴百名免费女性体验者。首先,您

应是一个爱美,对自己身材有要求的女性。因为水浴能加速血液循环,达到全身运动的效果。这样,就能为没有时间健身和不适合作剧烈运动的您,提供一个便捷、舒适的运动场所。

其次,您应是一个想拥有光滑肌肤的人。水浴能清洁皮肤,促进身体新陈代谢,从而让肌肤

光滑。此外,您也应是一个想保持美好心情、释放压力的人。通过水浴可以消除疲劳,放松心情。

据了解,在水浴过程中,还可以根据自身需要加入牛奶、矿盐,以及玫瑰等各种精油,让您的肌肤在水浴中有所滋养。咨询热线:025-52246133。